DELITELNOST PRIROZENYCH GiSEL

1. Najdi vSechny spoleéné dalitele nasledujicich dvojic gisel.

a)12,18 oo )16, 30 oo ) 178 22 i,
b) 936 i f) 20,32 oo j) 24,40
) 5:30: o Q) 15,18 <o K)14;26 5o
d)10; 13 oo h) 6;15 . ) 8 Mt

2. Najdi nejvétsiho spoleéného délitele nasledujicich dvoijic a trojic &isel.

a) 14,26 :
b) 18;60 :
c) 14;18;20:
d) 8;12;14:

a) 7:,63:
b) 8;11:
c) 12180

4. Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), €i nikoli (N).

a) Nejvétsi spolecny délitel ¢isel 12 a 50 je délitelem ¢isel 15 a 90, |:|

b) Nejvétsi spole¢ny délitel &isel 16 a 24 a nejvetsi spole¢ny délitel |:|
Cisel 49 a 91 jsou nesoudélina &isla.

¢) Soucet nejvétsiho spoletného dslitele &isel 120 a 200 a nejvétsiho L]
spoleCného délitele ¢isel 90 a 122 je 42.

d) Rozdil nejvétsiho spoleéného délitele &isel 66 a 180 a nejvétsiho =|
spole¢neho délitele disel 110 a 160 je 60.
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